

### Zásahy hliadok MsP v 21. týždni

V týždni od 19. mája do 25. mája 2014 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 2006 udalostí. Medzi nimi bolo aj 307 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 274 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 45.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 129. V dvoch prípadoch hliadky mestskej polície spolupracovali s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru a v dvoch prípadoch s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku riešili mestskí policajti v tomto okrese dva priestupky. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 43 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený v štyroch prípadoch. Jeden priestupok sa týkal nedodržania stanovených prevádzkových hodín.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 13 motoristov a fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že svojho zlovyku sa nevedeli vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 19 krát. Majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 13 krát.

Štatistika zásahov petržalských mestských policajtov zároveň hovorí, že najviac priestupkov sa stalo v okolí Antolskej ulice a to 33. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 82 krát.

**Horiacu trávu zahasili až hasiči**

V utorok podvečer privolávali mestskí policajti hasičov na Májovú ulicu. Dôvodom ich výjazdu bola horiaca suchá tráva. Po príchode na miesto hasiči niekoľkými prúdmi vody plamene zahasili.

### **Malé kačiatka skončili v kanalizačnej šachte**

V stredu predpoludním hasiči po telefonáte z mestskej polície zasahovali aj na Belinského ulici. V tomto prípade išlo o záchranu niekoľkých malých kačiatok, ktoré spadli do kanalizačnej šachty a z nej už nedokázali vyliezť. Hasiči kačiatkam pomohli dostať sa zo zajatia a odniesli ich k brehom Chorvátskeho ramena, kde si ich pod ochranné krídla zobrala ich matka.